



В следственном управлении СК России состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации



7 сентября 2007 года, ровно 15 лет назад, был образован Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации. Эта дата является отправной точкой в формировании самостоятельной и процессуально независимой структуры, основанной на принципах уважения и преемственности исторических традиций отечественного следствия.

Сегодня в этот памятный день в следственном управлении по Смоленской области состоялось торжественное мероприятие, в котором приняли участие руководство и сотрудники регионального ведомства, а также ветераны, стоявшие у истоков самостоятельного следствия.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области

Памятными медалями Следственного комитета Российской Федерации награждены председатель регионального отделения Общероссийской общественной организации Союз ветеранов следствия, первый руководитель следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Смоленской области Алексей Алексеевич Марков, члены регионального отделения организации Сергей Анатольевич Кульгавый и Александр Львович Кузнецов.

Кроме того, ведомственными медалями награждены отличившиеся сотрудники управления.

Руководитель СУ СК России по области генерал-майор юстиции Анатолий Юрьевич Уханов поздравил сотрудников и ветеранов следствия с 15-годовщиной со Дня образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации и пожелал им крепкого здоровья, благополучия и успехов.

Изображения



07 Сентября 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1721763>